## 滨州首届特色旅游商品年货大集助你过个"全乎

年货大集电商平台同步开启,下载滨州网APP、关注公众号"滨州网商圈"即可领券购物

滨州日报/滨州网记者 李默 田政 张丹 王健 刘永恒 实习生 韩学玮 郭文璐 范佳鹏

2月2日至4日,滨州万达广场一楼,一场 集吃、购、玩于一体的年货盛宴——"好客山东 贺年会"暨滨州首届特色旅游商品年货大集热 闹举办。该活动由市旅游发展委员会、滨州日 报、万达广场联合主办,共有60多家旅游商品 企业参与。现场,滨州各县区的特色年货产品 集中呈现,让顾客实现一站式年货大乐购。

开幕式上,山东省旅发委旅游商品开发服 务中心主任吴凯特地出席并发言。"作为旅游 六要素之一,旅游商品是旅游产业的重要因素 支撑,发展旅游商品对加快旅游业新旧动能转 换、拉长旅游产业链具有非常大的推动作用。 吴凯说,此次活动与"好客山东"相结合,为旅 游商品销售搭建了非常好的平台,既满足了滨 州当地老百姓过年期间对年货的需求,又解决 了外地游客来滨州买什么、到哪买的问题。此 外,市民还可以通过滨州网电商平台购买年 货,解决了商品二次购买的问题,这一做法值 得借鉴和肯定。

## 滨州各县区好吃的、好玩的齐

年货大集上,手持两根小棍,灵活地在罐 里一转,晶莹剔透、闪耀着金灿灿光芒的糖稀 就可以吃起来啦。现场,来自无棣孙记欢喜团 的糖转儿和欢喜团备受孩子们喜爱。同样来 自无棣的塘坊糕点,则带来了蜜三刀、芝麻条、 芝麻酥、莲花酥等甜品,现场用糖稀制成的糖 画更成了顾客拍照的焦点。

吃完甜的,你该口渴了,那就现场来一罐 惠民县的惠白菊菊花茶吧,清冽的茶水保证让 你入口生津。除了茶,年货会上怎么能少了酒 呢。现场,来自邹平的天地缘茅香酒醇香扑 鼻,如果再配上博兴金丝鸭蛋、阳信熟牛肚,切 一盘惠民杜桥豆腐皮,淋上无棣十里香芝麻 酱,那一桌色香味俱全的年夜饭就可以开席 啦。酒足饭饱后,吃一小把滨城区的中裕清水 挂面,在新年的微醺里,窝进高新区愉悦家纺 纯棉被里,闻着开发区花逸堂玫瑰花的香气, 欣赏着沾化区的古城风剪纸,这年过得,那是 相当滋润了。

年货大集上不光有吃的、喝的,好玩的更

在大高航空城展区里,一款由领航通航研 发的名叫"呆萌"的简易拼装飞机,让大人孩子 都玩得不亦乐乎。而2015年综艺节目《冲上云 霄》的同款飞机模型,更是受到市民追捧。

现场,红红火火的剪纸、晶莹剔透的贝瓷、 厚重古朴的泥塑、造型各异的根雕,都让顾客 流连忘返。

## 年货大集电商平台同步开启,下 载滨州网APP即可领券购物

年货大集现场,还有充值送优惠活动。市 民充399元赠送100元储值卡,充值699元赠送 200元储值卡,充值999元赠送300元储值卡。

优惠大、货品多,如此精彩的年货大集,怎 能不让市民心动?但遗憾的是,此次旅游商品 年货大集只有三天时间,不由让人觉得不过

因此,为了能够满足市民对于滨州特色产 品的购物需求,市旅发委、滨州日报•滨州网同 步开启年货大集电商平台,让大家在年货会结 束后,还可以足不出户"网上逛大集"。

市民可以关注微信公众号"滨州网商圈", 进入"年货大集"主题板块。也可以下载滨州 网APP,选择滨州特色旅游商品页面,就可以 购买各个县区的特色旅游产品。每天上午9 点,还有各种秒杀活动。网上领券后购物,享 受满99减10元的优惠力度。

## 年货大集为全市 185 种旅游 商品打造集中展销平台,丰富市民 "菜篮子"

本届年货大集上,共展销了60余种特色 产品。那在这些产品中,滨州有多少旅游产品 入选,又有哪些最受欢迎呢?

在年货大集开幕前,"滨州市最受欢迎旅 游商品"评选活动早已启动。在各县区推荐和 微信平台投票的基础上,鲁誉芝麻酱、金丝鸭 蛋、段桥丸子、惠白菊菊花茶、热敷盐等产品纷 纷上榜。

"目前,全市共有旅游商品185种,有21种 商品在国家、省旅游商品大赛上获金银铜奖, 11种人选'到山东最想买的100种特色旅游商 品'。但遗憾的是,这些产品一直处于单打独 斗的状态,没能形成聚合效应,也没有拳头产 品。"滨州市旅发委副主任术国强说,针对这种 情况,市旅发委联合滨州日报•滨州网推出此 次滨州首届特色旅游商品年货大集活动,就是 想通过线上线下同步开展,让旅游商品走进广 大市民家庭的同时,也为企业搭建一个展示销 售的平台,丰富市民的年货"菜篮子"

滨州日报社副社长张新全说:"这次年货大 集是滨州市旅发委与滨州日报•滨州网联合推 出的一次创新活动。活动旨在由政府搭台、媒 体唱戏,集中力量、集中平台对滨州的旅游商品 进行推广,通过媒体的宣传力量放大活动影响 力,叫响滨州旅游商品特色品牌。同时,也为滨 州市民提供一个一站式选购年货的机会。



滨州首届特色旅游商品年货大集正式开幕。

造型活泼可爱的泥塑娃娃。







年货大集现场顾客云集,热闹非凡。



承载童年记忆的糖稀画。





小记者团"开心逛大集、随手拍年味"



市民开心选购心仪的年货。



惟妙惟肖的剪纸画。



琳琅满目的商品等待顾客选购。



"呆萌" 小飞机受到 孩子们欢 迎。



年货大 集上,各县 区特色商品 集中呈现。

